



@ગાંધીનગર

● સે-૨ ર સ્થિત જૈન દેરાસર ખાતે સવારે ૮.૩૦ કલાકે કલ્પસુત્ર વાંચન કરાશે.

● ભારત વિકાસ મંચ દ્વારા સ્વામિનારાયણ યુરુકુળ સે-૨૩ ખાતે સાંજે ૭-૦૦ કલાકે વૈશ્વિક અર્થકારણના પ્રવાહો અને તેમાં ભારત વિષય પર વિચાર ગોષ્ઠી યોજાશે.

● ધી સચિવાલય સહકારી ઉપહાર ગૃહના સુવર્ણજયંતિ વર્ષની ઉજવણી પ્રસંગે સવારે ૧૧.૩૦ થી ૩.૦૦ કલાક દરમિયાન જુના સચિવાલય કેન્દ્રની ખાતે વિના મૂલ્યે આયુર્વેદિક નિદાન અને સારવાર કેમ્પ યોજાશે.

- નજાહખાનમ સૈયદ

પેથાપુરમાં પોસ્ટમેનના અભાવે ટપાલ વિતરણ ખોરંભે

પેથાપુર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના પેથાપુરમાં પોસ્ટ ઓફિસની સગવડ વર્ષોથી છે. જે પોસ્ટોફિસમાં પોસ્ટમેનની જગ્યા ભરેલ હતી પરંતુ તે પોસ્ટમેનની બદલી મળતા તે જગ્યા ખાલી પડેલ છે. તેમની જગ્યાએ નવા પોસ્ટમેનની નિમણૂક થયેલ નથી. જેથી ગ્રામજનો પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. ઘણા નાગરિકોના અગત્યના સમયમર્યાદા વાળા પત્રો સમયસર મળતા નથી પરિણામે નાગરિકો, બેરોજગારો મોટી મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહ્યા છે. ટુંક સમયમાં પોસ્ટમેનની નિમણૂક ન થાય તો ગ્રામજનો આંદોલન કરીને મુખ્ય પોસ્ટ ગાંધીનગર જઈને સરઘસ દ્વારા સુરોચ્ચાર, ધરણા કરનાર છે.

શ્રીમતી આર.એન. પટેલ શાળામાં દાદા-દાદી દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ સેક્ટર-૨૩ સ્થિત આર.એન. પટેલ પ્રાયમરી સ્કૂલ ખાતે દાદા દાદી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં દાદા-દાદી હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં પોતાના પૌત્ર-પૌત્રીઓ તેમજ દાદાદી અને દાદીદાદીઓ દ્વારા દાદા દાદીઓને કુંકુલિલક કરી પૂજન કરાવી આશીર્વાદ લીધા હતા. તેમજ ઉદ્દેશ્યક અર્ચનાબેન દ્વારા દાદા દાદી દિવસનો મહિમા અને વર્તમાન સમયમાં તેના સામાજિક મહત્વને લગતી બાબતો પર પ્રકાશ પાડ્યો હતો. તથા ધોરણ-૬ ના વિદ્યાર્થીઓએ પ્રસંગે અનુરૂપ સંદેશો આપતા નાટક અને ઘસ્ટરજુક્યાં હતા. ધો-૭ના વિદ્યાર્થીઓએ નાની અમ્મા... નાની અમ્મા માન જાઓ... નૃત્ય ગીત રજુ કર્યું હતું. ઉપરાંત ઉપસ્થિત રહેલા દાદા દાદીમાંથી મુરબી અમરસિંહભાઈ અને સુરેશભાઈ દવેએ કાર્યક્રમ અંતર્ગત પોતાના મતલબો અને શુભાશિષ્ય પાઠવી હતી. અંતે શાળાના આચાર્ય દશરથભાઈએ શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

એનઆઈડી ખાતે શ્રીલંકન વિદ્યાર્થીઓએ બનાવેલ ચીજવસ્તુઓનું નયનરમ્ય પ્રદર્શન



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ભારત અને શ્રીલંકા બંને દેશો એકબીજા સાથે સંસ્કૃતિ અને પરંપરાથી જોડાયેલા છે. પરંતુ અત્યારે જીવનશૈલી, ખોરાક, સ્થાપત્ય તથા પરિવેશથી ઘણા અલગ પડે છે. ભારતમાં પણ મને મારા દેશ જેવો જ આતિથ્યભાવ જોવા મળ્યો અને અહીં આવ્યા પહેલા જે ૩૨ હતો તે દૂર થઈ ગયો. ભારતીય સંસ્કૃતિ રંગોથી ભરપૂર છે જે મને ખૂબ આકર્ષે છે. એટલે મેં બંને સંસ્કૃતિનો સમન્વય કરી વસ્ત્રોની ડિઝાઇનસ તૈયાર કરી છે અને આ માટે મેં ભારતીય સંસ્કૃતિના વિવિધ પાસાનો અભ્યાસ કર્યો છે. આ શબ્દો જે ૧૩ વિદ્યાર્થીઓએ ૧ ફેબ્રુઆરી

ગુપ સાથે આવેલ યુવતિ વસ્ત્રા ગુણસે કરાના. ગાંધીનગરના ઈન્ફોસીટી વિસ્તારમાં નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ડિઝાઇન સંસ્થામાં શ્રીલંકન વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તૈયાર કરાયેલ વિવિધ ચીજવસ્તુઓનું પ્રદર્શન યોજાયું છે.

ગાંધીનગરની એનઆઈડી સંસ્થામાં શ્રીલંકાની યુનિવર્સિટી ઓફ મોરાટુવાના ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ તેમના ૧ ફેબ્રુઆરી સાથે સ્ટુડન્ટ એક્સચેન્જ પ્રોગ્રામ હેઠળ અભ્યાસ કરવા આવ્યા છે. આ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓ બંને દેશોની સંસ્કૃતિનું આદાન પ્રદાન કરે છે તેમજ સંસ્કૃતિના સમન્વય થકી બંને દેશોના નાગરિકોમાં સોહાર્દની ભાવના ફેલાવવા તેવા પ્રયત્નો પણ કરે



બંને દેશોની ભાતીજી સંસ્કૃતિ, સ્થાપત્ય શૈલી, કલા-કારીગરી અને પૌરાણિક માન્યતાઓ વગેરેનો ખુબ સુંદર ઉપયોગ કર્યો છે. આ માટે તેમણે અમદાવાદની પોળો ઉપરાંત અડાલજની વાવ જેવા ઘણા બધા ઐતિહાસિક સ્થળોની મુલાકાત લીધી હતી તેમજ કલાકારીગરીના અભ્યાસ માટે અનેક કલાકારો તેમજ ઘડવેયાઓને મળી તેમની શૈલીનો ઝીણવટપૂર્વક અભ્યાસ પણ કર્યો હતો.

આ પ્રદર્શનનો હેતુ બંને દેશોની સંસ્કૃતિ અને પરંપરાનું આદાન પ્રદાન થાય તથા બંને વચ્ચે સુમેળ સાધતી અથવા અલગ પાડતી બાબતોને ઓળખવા માટેનો છે.

(તસવીર : સમીર રામી)

ગેમી દ્વારા ઓઝોન ડેની ઉજવણી નિમિત્તે ગાંધીનગર ખાતે વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે : ૧૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ પ્રેઝન્ટેશન, સ્લોગન રાઈટીંગ અને વક્તૃત્વ સ્પર્ધા વગેરેમાં કુલ ૧૦૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લેશે. રાજ્યના વન અને પર્યાવરણ વિભાગના મંત્રીશ્રી મંગુભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને સે-૩૦ના ટીઆરઓ સંકુલના સભાગૃહ ખાતે કાર્યક્રમ યોજાશે. આ પ્રસંગે વન અને પર્યાવરણ વિભાગના રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી બનુભાઈ પટેલ તથા વન અને પર્યાવરણ વિભાગના વિભાગના અગ્ર સચિવ શ્રી ધનારા વિદ્યાર્થીઓને અંતે વિવિધ સ્પર્ધામાં વિજેતા થનારા વિદ્યાર્થીઓને

વન અને પર્યાવરણ મંત્રીશ્રી મંગુભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને સે-૩૦ના ટીઆરઓ સંકુલ ખાતે ઉજવણી કરાશે

પુનમચંદ પરમાર અધિક્ષિક વરિષ્ઠ અધિક્ષિક પ્રશસ્તિપત્રની સાથે પુરસ્કાર પણ આપવામાં આવશે. ઓઝોન ડેની

દૂધ વાપરનારાઓની સહકારી મંડળની ૪૦મી વાર્ષિક સાધારણ સભા સે-૨૭માં ગટરો ઉભરાવાના કારણે વસાહતીઓ પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગરના સે-૨૭માં હાઉસિંગ બોર્ડ દ્વારા નિર્માણ કરાયેલ ગટરો ઘણા સમયથી ચોકઅપ થઈ જવાની સમસ્યાના કારણે વસાહતીઓને મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડે છે. આ મુશ્કેલીઓને હલ કરવા રહીશો દ્વારા સત્તા અધિકારીઓને રજુઆત કરતા કોઈ નિકાલ હજી મળી આવેલ નથી. જેના કારણે ગટરમાંથી આવતી તીવ્ર ગંધ અને ગંદકીના કારણે આરોગ્યને હાનિ પહોંચે તેવી પરિસ્થિતિ ઉભી થયેલ છે. તેમજ હાલમાં સે-૨૭ શિવ શક્તિ મંદિરની બાજુમાં છેલ્લા વીસ દિવસથી ગટર ઉભરાય છે જે અંગે પ્રત્યક્ષ ચકાસણી કરી કામગીરી કરવામાં આવે તો પરિસ્થિતિ ઉકેલ લાવી શકાશે. તથા વસાહતીઓના આરોગ્યના હિતમાં આ સમસ્યાનો તાત્કાલિક કાર્યમી ઉકેલ લાવવા સત્તા અધિકારીઓને વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ જયંતિભાઈ પટેલ દ્વારા નમ્ર અપીલ કરાઈ છે.

રેસ સંસ્થાના વાર્ષિક દિન નિમિત્તે સામાજિક-શૈક્ષણિક માપદંડો પરિપૂર્ણ ના કરી શકતી જાતિઓનો ઓબીસીમાં સમાવેશ સાંખી નહીં લેવાય

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ કેન્સર અંગે લોકજાગૃતિ અને કેન્સર પીડિતોને સહાય તથા માર્ગદર્શન માટે કાર્યકર સંસ્થા રેસ-રેઈન ઈન કેન્સર દ્વારા પીડીપીયુના સહયોગથી તા. ૧૯મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૫ શનિવારના રોજ સાંજે ૫ થી ૮ દરમિયાન પંડિત દિનદયાળ પેટ્રોલિયમ યુનિવર્સિટી ગાંધીનગર ખાતે સંસ્થાના વાર્ષિક દિનની ઉજવણી અંતર્ગત કેન્સર વિષયક સેમિનાર યોજાશે. ગુજરાત પોલીસ હેડ ક્વાર્ટરના એડિશનલ ડીજીપી શ્રી અનુપકુમાર સિંઘના મુખ્ય મહેમાન પદે યોજનાર આ કાર્યક્રમના અધિક્ષિક તરીકે 'ઈંગલ ન્યુઝ'ના તંત્રી જેનુલ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે. આ પ્રસંગે ગાંધીનગરના જાણીતા તબીબ સર્જન ડૉ. જયદીપ ગાઠવી, ડૉ. વિનોદ ગોયલ, એચ સીજીના રેડીયોશન ડિપાર્ટમેન્ટના વડા ડૉ. અંબાજી શુક્લ કેન્સરના લક્ષણો, સલામતી અને સારવાર સંદર્ભે વક્તવ્ય આપશે. નગરજનોને કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા રેસ-રેઈન ઈન કેન્સરના શ્રીમતી રીટા બેનીકે આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

આધારિત ઓબીસી સમાજના જાતિવાર આંકડા જાહેર કરવા, રાજ્યમાં ઓબીસીની ધાર્દીમાં નોંધ કરી આમાં ૨૭ ટકા પ્રતિનિધિત્વનો અધિકાર આપવા, પટેલ અનામત આંદોલન અને સામાજિક-શૈક્ષણિક માપદંડો પરિપૂર્ણ ના કરી શકતી જાતિઓનો ઓબીસીમાં સમાવેશ સાંખી નહીં લેવાય નોંધ કરી આમાં ૨૭ ટકા પ્રતિનિધિત્વનો અધિકાર આપવા, પટેલ અનામત આંદોલન અને સામાજિક-શૈક્ષણિક માપદંડો પરિપૂર્ણ ના કરી શકતી જાતિઓનો સમાવેશ કરવામાં આવશે તો બંધારણીય રાહે પ્રતિકાર કરવાની ચિમકી પણ ઉચ્ચારવામાં આવી છે.

આ મામલે બંને પક્ષે સામ સામે સે-૨૧ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. ગાંધીનગર શહેરના સે-૨૧ પ્લોટ નં. ૧૫૧/એ/૧ ખાતે રણછોડભાઈ અંબાલાલ પટેલ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. રણછોડભાઈએ થોડા સમય અગાઉ લાભુભાઈ લલ્લુભાઈ દેસાઈ પાસેથી ઉછીના નાણા લીધા હતા અને ટૂંક

બાપુ કોલેજમાં ફાર્માસિસ્ટ રીફ્રેશર કોર્ષ યોજાયો સે-૨૫માં બે જૂથ વચ્ચે મારામારી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફાર્મસી ગાંધીનગર તાલુકાના વાસણ ગામે ગુજરાત સ્ટેટ ફાર્મસી કાઉન્સિલ દ્વારા સ્પોનર્સ બે દિવસીય રીફ્રેશર કોર્ષ કરી રજી. ફાર્માસિસ્ટનું તા. ૧૨ અને ૧૩ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૫ના રોજ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રીફ્રેશર કોર્ષમાં ૧૦૦ની સંખ્યામાં વિજાપુર, માણસા, મહેસાણાના કેમીસ્ટ મિત્રો, ફાર્માસીસ્ટ અધ્યાપક મિત્રો અને ગવર્નમેન્ટ ફાર્માસીસ્ટો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

ઉદઘાટન પ્રસંગે ટ્રસ્ટના પ્રમુખ શંકરસિંહ વાઘેલા, ડૉ. શ્રેણિક શાહ, ઉપપ્રમુખ ઓફ કાઉન્સિલ ડૉ. સી.એન પટેલ, મેમ્બર ફાર્મસી કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયા, ટ્રસ્ટીઓ મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા અને ભરતસિંહ વાઘેલા, કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. એમ.એમ. પટેલ, બાપુ ગુજરાત નોલેજ વિલેજના ડૉ. ડાયરેક્ટર ડૉ. મકરંદભાઈ પટેલ હાજર રહ્યા હતા. ડૉ. શ્રેણિક શાહે કાઉન્સિલના ડેવલોપમેન્ટ અને ઓન પ્રમાણે વર્કશોપ રાખી ફાર્માસીસ્ટને રજી. રીન્યુઅલ વગેરે ઝડપથી કરવા જણાવ્યું. શંકરસિંહ વાઘેલા બાપુએ ફાર્માસીસ્ટો દર્દીઓને માર્ગદર્શન આપે અને દવા કેવી રીતે વાપરવી અને દવાઓનો સ્ટોરેજ બરાબર કરી ગુણવત્તા જળવાઈ રહે તે માટે તકેદારી રાખવા અનુરોધ કર્યો. ડૉ. સી.એન. પટેલે આ કોલેજને શિક્ષણ આપતી સંસ્થા ગણાવી હતી.

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરના સેક્ટર-૨૫ ખાતે ભાડુઆતને મકાન માલિકને મકાન ખાલી કરવાનું કહેતા મકાન માલિક અને ભાડુઆત વચ્ચે બોલાચાલી થતા બંને પક્ષે મારામારી અને ઝડપી થયો હતો. જેમાં મકાન માલિકના બે પુત્ર પર ભાડુઆત જુથે તલવાર અને ધારીયા જેવા હથિયાર વડે હુમલો કરી લોકીયાળ ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. આ મામલે બંને પક્ષે સામ સામે સે-૨૧ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. ગાંધીનગર શહેરના સે-૨૧ પ્લોટ નં. ૧૫૧/એ/૧ ખાતે રણછોડભાઈ અંબાલાલ પટેલ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. રણછોડભાઈએ થોડા સમય અગાઉ લાભુભાઈ લલ્લુભાઈ દેસાઈ પાસેથી ઉછીના નાણા લીધા હતા અને ટૂંક



ચિરવિદાય

- સ્વ. રમણભાઈ આત્મારામ પ્રજાપતિ, ઉ.વ. ૭૦
- સ્વ. સુનિલભાઈ નિવરતન વિશ્વાસ, ઉ.વ. ૭૬

